焦作市人大常委会机关创建全国文明单位

工作简报

第 22 期

市人大常委会办公室创建办

2023年4月26日

文明创建既要"面子" 更要"里子"

4月26日,市人大常委会机关创建全国文明单位第七次工作 推进会召开,市人大常委会主任、市委政法委书记李民生出席会议 并讲话,市人大常委会副主任李平启,秘书长申文燕出席会议。

李民生首先听取了市人大常委会机关创建全国文明单位工作 开展情况,并审阅了机关文化建设设计方案。李民生指出,创建全



国文明单位既要有"面子",更要有"里子"。 既要在机关范围内给 全体干部职工提供干 净、整洁、健康、舒心 的办公环境,也要紧扣 全国文明单位测评体系进一步丰富创建活动,使全国文明单位创建工作有内容、有厚度。要强化争先意识,紧紧围绕"举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象"的使命任务,大力培育和践行社会主义核心价值观,利用"我们的节日""学雷锋"志愿服务活动、全民阅读等载体扎实开展文明培育、文明实践,不断丰富拓展传统文化、生活礼仪、行业礼仪、法律法规等培训教育,促进本单位职工文明习惯进一步养成,大力营造文明和谐的浓厚氛围。

李民生强调,全国文明单位创建工作是社会主义精神文明建设的一项重要内容,是新形势下全面提高广大干部职工思想道德素质,提高机关



管理水平,塑造机关良好形象的一项系统工程。要积极发挥党建引领的作用,各相关责任委、室要本着高度负责的态度,动作要快、措施要实、效果要好,多在创建内容上做文章,注重对档案资料的收集与展示,创出市人大机关的特色。机关全体干部职工要同心协力、共同参与,以创建全国文明单位为载体,深入推进"四个机关"建设,确保人大各项工作高质量发展。